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22 odpowiedzi

Akceptowanie odpowiedzi

Klasa

22 odpowiedzi

Płeć

22 odpowiedzi

Podsumowanie Pytanie Pojedynczo

3
4
5
6
7
89,1%

9,1%

27,3%
9,1%

36,4%

9,1%

Dziewczynka
Chłopiec36,4%

63,6%

Formularz bez nazwy

Pytania Odpowiedzi 22 Ustawienia
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Jak często grasz na komputerze ?

22 odpowiedzi

Jak często uprawiasz sport?

21 odpowiedzi

Jak często czytasz książki dla przyjemności ?

22 odpowiedzi

Codziennie
Raz na parę dni
Raz w tygodniu
Raz na miesiąc
Nie gram

22,7%

36,4%

13,6%

9,1%

18,2%

Codziennie
Raz na parę dni
Raz na tydzień
Raz na miesiąc
Wcale

9,5%47,6%

38,1%

Codziennie
Raz na parę dni
Raz w tygodniu
Raz na miesiąc
Nie czytam

13,6%

40,9%

31,8%

9,1%
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Jak często wychodzisz z przyjaciółmi wieczorem?

21 odpowiedzi

Ile pieniędzy zwykle tygodniowo wydajesz na swoje potrzeby bez kontroli ze strony
rodziców?

22 odpowiedzi

Codziennie
Raz na parę dni
Raz w tygodniu
Raz na miesiąc
Nie czytam

33,3%

14,3%

14,3%

33,3%

0 zł
1-30 zł
31-60
61-100
pow. 100 zł

13,6%

36,4%

50%
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Jak oceniasz swoje stosunki z matką / opiekunką?

22 odpowiedzi

Jak oceniasz swoje stosunki z ojcem/ opiekunem?

19 odpowiedzi

Bardzo dobrze
Dobrze
Średnio dobrze
Źle
Bardzo źle

9,1%

22,7%

68,2%

Bardzo dobrze
Dobrze
Średnio dobrze
Źle
Bardzo źle

31,6%

63,2%
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Czy poniższe stwierdzenia odnoszą się do Ciebie?

Na ile jesteś zadowolony ze swoich stosunków z przyjaciółmi?

22 odpowiedzi

ice określili ściśle zasady, co ja mogę robić w domu? Mogę łatwo otrzymać wsparcie emocjonalne ze strony matki
0

10

20
TakTakTak Raczej takRaczej takRaczej tak Raczej nieRaczej nieRaczej nie NieNieNie

Bardzo zadowolony
Zadowolony
Średnio zadowolony
Niezadowolony
Bardzo nie zadowolony
Nie mam przyjaciół

59,1%

40,9%
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Czy uważasz, że w Twojej klasie jest wielu uczniów, którzy odnoszą się do Ciebie w
sposób sprawiający Ci przykrość?

22 odpowiedzi

Czy uważasz, że siłą można rozwiązać konflikt?

22 odpowiedzi

Tak
Raczej tak
Raczej nie
Nie

9,1%

50%

40,9%

Tak
Raczej tak
Raczej nie
Nie

63,6%

27,3%
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Czy w ciągu ostatnich 12 miesięcy doświadczyłeś przemocy( bójka, atak słowny) ze
strony kolegów czy koleżanek ze szkoły?

22 odpowiedzi

Czy w ciągu ostatnich 12 miesięcy rozpocząłeś bójkę lub brałeś w jakiejś udział?

22 odpowiedzi

Tak
Nie

95,5%

Tak
Nie

100%
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Czy uważasz, że jesteś pewny siebie?

21 odpowiedzi

Czy w szkole są jasno określone zasady postępowania ?

22 odpowiedzi

Czy stosujesz się do tych zasad?

22 odpowiedzi

Tak
Nie
Raczej tak
Raczej nie

9,5%

47,6%

38,1%

Tak
Nie
Raczej tak
Raczej nie

27,3%

72,7%

Tak
Nie
Raczej tak
Raczej nie

45,5%

50%
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Czy wychowawca przekazuje Wam wiedzę na temat środków psychoaktywnych (
narkotyki, dopalacze )?

22 odpowiedzi

Czy wiesz czym są narkotyki?

22 odpowiedzi

Tak
Nie
Raczej tak
Raczej nie13,6%

13,6%

72,7%

Tak
Nie

9,1%

90,9%
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Wskaż, która z poniżysz definicji najlepiej opisuje narkotyki?

21 odpowiedzi

Czy wiesz czym są dopalacze?

22 odpowiedzi

Wskaż, która z poniższych definicji najlepiej opisuje dopalacze.

21 odpowiedzi

Niebezpieczny środek który silnie
uzależnia i wprowadza organizm w
odmienny stan
Środek, który zwiększa sprawność
organizmu ale jest niebezpieczny.
Środek, który wprowadza w przyjemny
stan i jest bezpieczny.
Żadna z wymienionych.

9,5%

90,5%

Tak
Nie

18,2%

81,8%

Legalny i bezpieczny środek zbliżony w
działaniu do działania narkotyków.
Legalny, ale niebezpieczny środek
zbliżony w działaniu do narkotyków.
Niebezpieczny, syntetyczny środek
zbliżony w działaniu do narkotyków.
Produkt kolekcjonerski nieprzeznaczony
i niewskazany do spożycia
Żadna z wymienionych

9,5%

9,5%
81%
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Skąd wiesz o narkotykach i dopalaczach?

22 odpowiedzi

Jaki jest Twój stosunek do osób zażywających narkotyki i dopalacze?

22 odpowiedzi

Od rodziców
Od wychowawcy
Od znajomych
Z telewizji
Z Internetu
Z gazet, ulotek
Z innegomiejsca
Nie wiem

18,2%

9,1%

9,1%
22,7%

40,9%

Zdecydowanie negatywny
Nnie zwracam na to uwagi
Nie podoba mi się, ale jestem
tolerancyjny
Próbuję im pomóc
Nie mam zdania

31,8%

22,7%

13,6%
31,8%
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Którą z poniższych dróg wybrałbyś jako skuteczne narzędzie pomocy osobie
zażywającej narkotyki?

21 odpowiedzi

Czy Twoim zdaniem sprzedaż i zażywanie dopalaczy powinno być zabronione?

22 odpowiedzi

Przekazanie informacji rodzicom osoby
zażywającej narkotyki
Kontakt ze specjalnym ośrodkiem ds.
uzależnień
Przekazanie informacji wychowawcy
Nie mam zdania

19%

33,3%

42,9%

Tak
Nie

9,1%

90,9%
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Czy spotkałeś się w szkole z zachęcaniem do zażywania środków psychoaktywnych?

22 odpowiedzi

Czy brałeś kiedyś narkotyki?

22 odpowiedzi

Jeśli tak, jakie?

2 odpowiedzi

Tak
Nie

100%

Tak
Nie

100%

Marihuana lub haszysz
LSD
Amfetamina
Ecstasy ( piguła, drops)
Kokaina
Heroina
Inne

100%
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Czy brałeś kiedyś dopalacze?

22 odpowiedzi

Jeśli tak, jakie?

2 odpowiedzi

Czy wśród Twoich znajomych bierze, ktoś narkotyki?

22 odpowiedzi

Tak
Nie

100%

Mefedron i podobne
Susz rożnego rodzaju
Tabletki różnego rodzaju
Inne

100%

Tak
Nie

100%
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Jak w skali 1-4 oceniasz łatwość dostępu do następujących środków?

czy kiedykolwiek proponował Ci ktoś narkotyki?

22 odpowiedzi

marihuana lub haszysz Ecstasy LSD mefedron
0

5

10
bardzo trudnobardzo trudnobardzo trudno trudnotrudnotrudno łatwołatwołatwo bardzo łatwobardzo łatwobardzo łatwo

Tak
Nie

100%
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Czy wg. Ciebie , są w szkole uczniowie, którzy używają środków odurzających

22 odpowiedzi

Czy zdarza Ci się oglądać filmy, które przeznaczone są dla dorosłych?

22 odpowiedzi

Czy uważasz, że jesteś szczęśliwy?

22 odpowiedzi

Tak
Nie

9,1%

90,9%

Tak
Nie

18,2%

81,8%

Tak
Nie
Raczej tak
Raczej nie

22,7%

72,7%
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Czy sądzisz, że twoi koledzy i koleżanki Cię lubią?

21 odpowiedzi

Czy masz przyjaciół wśród kolegów/ koleżanek w klasie lub szkole?

22 odpowiedzi

Jak często zdarza Ci się popadać w konflikty z innymi osobami?

22 odpowiedzi

Tak
Nie
Raczej tak
Raczej nie

61,9%

33,3%

Tak
Nie
Raczej tak
Raczej nie18,2%

77,3%

Często
Rzadko
Wcale

13,6%

13,6%

72,7%
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Czy są osoby w klasie, które Ci dokuczają?

22 odpowiedzi

Jak spędzasz wolny czas ?

22 odpowiedzi

Tak, i źle się z tym czuję
Tak, ale są to żarty
Nigdy mi się to nie zdarzyło

9,1%

59,1%

31,8%

Spędzam czas z koleżankami i kolegam
czytam książki
Gram w gry planszowe
Gram w gry komputerowe lub na
tablecie
Uprawiam sport
Oglądam telewizję
Spędzam miło czas z rodzicami
Spędzam czas sam/ sama

22,7%

18,2%

22,7%

9,1%

18,2%


